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Moj klic bo še pogosto odmeval in ljudem bom še naprej pošiljal znamenja, ki jih bodo
pripravila do premišljevanja. Kajti Moja ljubezen ljudem ne bo prenehala pomagati,
vse doler ne nastopi konec. In vsak človek bo to izkusil, saj ne bom izpustil nikogar, ki
ga je še mogoče rešiti.... Tudi Svojim nasprotnikom dajem priložnost, da se streznijo
in spreobrnejo.... in zato bodo lahko prepoznali moč in ljubezen Boga v Mojih lastnih;
kajti tam, kjer zemeljska pomoč ni več mogoča, delujem Jaz, da bi pomagal verovati
Vame tistim, ki so pozorni le na to, kar se dogaja okoli njih. 

Vsak posameznik lahko še vedno najde pot k Meni, saj bo pot vsakomur jasno pokazana.... In Jaz bom
poskrbel, da bo pozornost ljudi znova in znova pritegnjena; povsod jih bom poskušal spodbuditi k
resnemu razmišljanju. Znova in znova bom pustil, da se pojavijo oznanjevalci Moje besede, ki bodo
ljudi nagovarjali na živahne načine in opozarjali na bližajoči se konec.... Novice jih bodo dosegle z vseh
strani; celo tisti, ki ne verujejo, o tem ne bodo ostali nevedni, kaj verniki pričakujejo in kaj gane njihova
srca ... Tudi če sami niso biti prepričani v to resnico, niso brez vednosti, in zemeljski dogodki v svetu jih
bodo nenehno opominjali na to, kar je rečeno o koncu.... Naravni dogodki velikih razsežnosti bodo
ljudem prav tako dali misliti, saj si bodo sledili v vse krajših časovnih obdobjih in postali groza za
ljudi.... Kjer koli bom lahko dokazal Svojo moč, ne da bi prisilil voljo, se bom tudi prikazal, tako da nihče
ne bo mogel reči, da je o neizbežnem koncu ostal popolnoma neveden....

Dejstvo, da ljudje (v konec) ne verjamejo, je njihova lastna volja, vendar bodo o njem vedeli, saj
nekateri posamezniki še vedno lahko spremenijo svoje mišljenje, kajti nekateri bodo še prisluhnili klicu
od zgoraj, ko bo znova in znova odmeval, sami pa zanj ne bodo našli razlage, ki bi jih popolnoma
zadovoljila. In Jaz se borim za vsako dušo in ne bom odnehal, dokler ne pride konec.... Kdor ima oči,
da vidi, naj gleda... kdor ima ušesa, da sposluša, naj posluša.... Kajti Jaz se prikazujem in se vedno
razodevam, da bi Me lahko prepoznali, če je človek le pripravljen na to.... Jaz se ne skrivam, ampak
znova in znova stopam v ospredje kot tisti, ki kliče, da bi se ljudje odrnili od prepada, proti kateremu
drvijo, da bi se obotavljali nadaljevati pot, ko jim zadonijo opozorilni klici.... toda volje ljudi ne prisilim.
Moja ljubezen pa zasleduje vsakega človeka do konca.... toda nato neizogibno pride sodba.... Amen.

Bertha Dudde
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